1p 7 Geeft de heer Hausel in de alinea’s 4 tot en met 7 een strategie om op
langere termijn meer grip te krijgen op je koopgedrag?
Zo ja, citeer de eerste twee woorden van de zin uit deze alinea’s waarin
die strategie staat.
Zo nee, noteer ‘nee’.

1p 8 Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 727

A

B
Cc
D

Fehlschlag
Glucksspiel
Gruppenwettkampf
Versprechen

Tekst 2 Meutereien kosten extra

1p 9  Worauf will der Verfasser mit diesem Text primar aufmerksam machen?

A

B
C
D

auf das immense Wachstum der Kreuzfahrten in letzter Zeit
auf die Arbeitsverhaltnisse des Kreuzfahrtschiffspersonals
auf die Arroganz vieler Kreuzfahrtschiffspassagiere

auf die Missachtung der Kreuzfahrtschiffspassagiere

1p 10 Wahle die richtige Erganzung:
Der Text ist gekennzeichnet durch

A

B
Cc
D

den Gebrauch vieler Ubertreibungen.

die Betrachtung unter verschiedenen Gesichtspunkten.
eigene Erfahrungen des Verfassers.

einen neutralen Ton.

Tekst 3 Erkenne dich selbst!

1 11 Welche Erganzung passt in die Licke?

A

B
C
D

VW-1004-a-19-2-0

zum groReren Einfallsreichtum

zum groReren Verstandnis fir das Gegenuber

zur verstarkten Selbstentfremdung

zur verstarkten Zusammenarbeit zwischen Probanden
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